

# P R O C E S - V E R B A L

**Încheiat astăzi 19.Octombrie.2021 , în ședința extraordinară,  
de îndată, a Consiliului Local al Comunei Variaș care își  
desfășoară lucrările în sală de ședință a  
Consiliului Local al Comunei Variaș**

La ședința extraordinară, de îndată, participă 12 (doisprezece) consilieri ai Consiliului Local Variaș și anume : Belin Cosmin, Bratu Ioan, Boricean Alexandru-Dumitru, Filipov Sașa, Galamba Mihai, Giurgiuca Radu-Bogdan, Herman Ioan-Cosmin, Horvat Toșa, Iarema Andrei-Silviu, Megheleş Ovidiu, Siteavu Angela-Daniela, Văduva Savu și Voşloban Claudiu.

La ședință extraordinară, de îndată, au fost absenți 2 (doi) Consilieri Locali al Consiliului Local Variaș și anume: Giurgiuca Adrian-Marian și Siteavu Angela-Daniela.

Ședința a fost convocată de Domnul Primar Ing.Ec. Birău Nicolae prin Dispoziția Nr. 121 din 18.Octombrie.2021, iar consilierii au fost convocați de Domnul Secretar General Jurist Seculici Dragan când li s-a adus la cunoștință Ordinea de zi a ședinței din data de 19.Octombrie.2021, convocatorul Domnului Primar, Procesul verbal al ședinței precedente din data de 14.Octombrie.2021 și Proiectul de hotărâre, cu Referatul de aprobare și Raportul compartimentului de specialitate de pe Ordinea de zi.

În data de 18.Octombrie.2021, conform Dispoziției Nr.121 din 18.Octombrie.2021 Domnul Secretar General al Comunei Variaș Jurist Dragan Seculici, a adus la cunoștință populației din Comuna Variaș convocarea ședinței extraordinare, de îndată, a Consiliului Local și Ordinea de zi, prin afișarea Dispoziției Domnului Primar la sediul Primăriei Variaș, pe site-ul Primăriei cât și în satele Gelu, Sînpetru – Mic și Variaș.

În conformitate cu prevederile Art . 138 Alin. 15 din PARTEA a III – a Administrația Publică Locală a Ordonanței de Urgență a Guvernului 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Domnul Secretar General al Comunei Variaș Jurist Dragan Seculici întreabă dacă sunt discuții, întrebări la Procesul-Verbal al ședinței extraordinare din 14.Octombrie.2021.

Nefiind discuții, întrebări, Domnul Secretar General al Comunei Variaș Jurist Dragan Seculici supune spre aprobarea Consilierilor locali Procesul-Verbal al ședinței extraordinare din 14.Octombrie.2021, care este aprobat în unanimitate de voturi.

În conformitate cu prevederile Art . 136 Alin . 6 , Alin . 7 , Alin . 8 si Alin . 9 si Art . 141 Alin . 11 si Alin . 12 din PARTEA a III- a Administrația Publică Locală a Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 57 / 2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Avizul întocmit de Comisia Economică a fost prezentat Domnului Secretar General al Comunei Variaș Jurist Dragan Seculici, care la rândul lui aduce la cunoștință consilierilor locali și inițiatorului Avizul Comisiei de adoptare a Proiectului de hotărâre înscris pe Ordinea de zi a ședinței extraordinare, de îndată, de astăzi.

În conformitate cu prevederile Art . 154 Alin . 5 , Litera “ b “, Alin . 3 Litera „b,, , Art . 212 Alin . 1 , Art . 221 si Art .243 Alin .1 Litera „b,, din PARTEA a III a Administrația Publică Locală a Ordonanței de Urgență a Guvernului nr . 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, participă la lucrările ședinței extraordinare, de îndată : Domnul Primar Birău Nicolae, Domnul Viceprimar Galamba Mihai și Domnul Secretar General al Comunei Varias Jurist Dragan Seculici.

Înainte începerii ședinței extraordinare, de îndată, în conformitate cu prevederile Art. 123 Alin . 1 și Alin . 3 PARTEA a III –a Administrația Publică Locală a Ordonanței de Urgență a Guvernului nr . 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Domnul Secretar General al Comunei Varias Jurist Dragan Seculici, aduce la cunoștință Consilierilor locali că Domnul Văduva Savu a fost ales președinte de ședință pe 3(trei) luni și va conduce lucrările ședinței extraordinare, de îndată, de astăzi.

Domnul Consilier Văduva Savu, președintele de ședință îl invită pe Domnul Primar Birău Nicolae să propună Ordinea de zi a ședinței extraordinare, de îndată, de astăzi.

Domnul Primar Birău Nicolae propune următoarea

#### ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2021, inițiator primar;

I. La primul punct al Ordinii de zi, Domnul Consilier Văduva Savu, Președintele de ședință invită pe Domnul Primar Birău Nicolae să ne prezinte Proiectul de hotărâre și Referatul întocmit în acest scop.

Nefiind discuții la acest punct al ordinii de zi, Domnul Consilier Văduva Savu, Președintele de ședință supune spre aprobarea Consilierilor Proiectul de hotărâre de la primul punct al ordinii de zi, care este aprobat în unanimitate de voturi.

Nefiind alte discuții, interpelări sau întrebări, Domnul Consilier Văduva Savu Președinte de ședință mulțumește tuturor consilierilor pentru participare și declară lucrările ședinței extraordinare, de îndată, de astăzi închise.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul Proces -Verbal în 3(trei) exemplare spre a servi spre cele legale.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
CONSILIER  
VĂDUVA SAVU



CONTRASEMNEAZĂ  
SECRETAR GENERAL AL  
COMUNEI VARIAS  
JURIST SECULICI DRAGAN

